

省中医院上线“新冠抗体检测”服务

本报讯(记者 魏薇 通讯员 周宇捷)想要了解你对新冠病毒的抵抗力,可以通过新冠病毒抗体检测来获悉。近日,省中医院上线“新冠病毒抗体检测”服务,方便有需要的公众前往检测。

公众可前往省中医院门诊开具检验申请单,缴费采血就可以,另外,关注“山西省中医院服务号”还可以第一时间在

手机上查看检验报告。

新冠病毒抗体是感染新冠病毒后机体自我产生的免疫反应标志物质,其中就有IgG抗体和IgM抗体两项。IgM抗体增高可提示近期或急性感染,IgG抗体增高可提示既往感染或感染恢复期。

新冠病毒抗体检测可以作为新冠病毒感染的诊断标准之一,恢复期新冠病

毒特异性 IgG 抗体水平为急性期 4 倍或以上升高。抗体检测也可作为新冠病毒感染辅助诊断的依据。抗体检测结果也可用于新冠病毒疫苗接种时间及接种方案的推荐依据。若新冠 IgM 抗体检测为阳性,无论是否出现临床症状,均暂不推荐接种新冠病毒疫苗;若新冠 IgM 抗体阴性,IgG 抗体水平较高,

可暂不接种新冠疫苗;若新冠 IgM 抗体、IgG 抗体水平均较低,推荐接种新冠病毒疫苗。

医生提醒,不能将一次检测结果单独作为诊断指标,需结合临床表现、新冠病毒核酸检测及其他检测指标来综合分析。检测结果动态分析应使用同一家厂家相同检测试剂检测。

本周预计有雨夹雪或小雪

本报讯(记者 侯慧琴)连续两场降雪带来美丽的雪景,却也增加了出行难度。根据太原市气象台预报,预计 2 月 16 日夜间有雨夹雪或小雪。雪后道路湿滑,气温也有所下降,提醒公众注意保暖和出行安全。

具体预报为:

2 月 13 日白天到夜间:阴天转多云,3~4 级偏北风,气温:4~-5℃。

2 月 14 日夜间到 15 日白天:多云间晴天,3 级南风,-6~6℃。

2 月 15 日夜间到 16 日白天:多云转阴天,3 级南风,-8~-8℃。

2 月 16 日夜间到 17 日白天:阴天间多云,有雨夹雪或小雪,3 级南风,-2~-6℃。

2 月 17 日夜间到 18 日白天:多云,3 级南风,-5~15℃。

本周进入“七九”,由于前期降雪,周初气温有所下降,并有偏北风,市民出行注意防寒防滑,车辆采取适当防滑措施。直至本周末,气温会略有回升。

《满江红》影视基地恢复开放

本报讯(记者 贾尚志)2 月 11 日起,太原古县城《满江红》影视基地恢复开放。

今年春节,张艺谋执导的电影《满江红》上映,好评如潮。位于太原古县城东北隅的影视基地,随之成为网红景点,吸引各地游客前来体验打卡。在该影视基地,院落古香古色,格局深宅窄

巷,留有演员沈腾在剧中的题词、用饭的伙房、拍摄服装及各种道具,保持着影片拍摄时的原貌,给游客极强的画面感和穿越感。影视基地开放至今已接待游客 12 万人次。为了让游客获得更好游览体验,影视基地 7 日至 10 日实施升级改造。恢复开放后,每天开放时间为 10:00 至 20:00。



2 月 12 日,恒大绿洲社区开展艺术文化普及活动,推动社区公共文化服务向高品质多样化升级,让社区居民享受美育教育。

阴钰奇 摄

进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

小店区

2 月 7 日,小店区委主要负责人带队到山西综改示范区进行工作座谈。小店区与综改区你中有我、我中有你,优势互补明显,合作前景广阔。小店区将坚决贯彻落实省委、市委部署要求,在土地征拆、社会事务管理等方面不讲条件、不遗余力,全力做好服务保障工作。

尖草坪区

2 月 9 日至 10 日,尖草坪区委、中北高新区党工委主要负责人带队赴武汉考察学习,在武汉国家数字化设计与智能制造技术创新中心、中部知光技术转移有限公司等地,了解运行模式、应用场景等情况,学理念、找对策,为推动两区高质量发展提供智力支撑。

古交市

2 月 10 日,古交市政府主要负责人主持召开会议,审议并原则通过《古交市地质灾害隐患排查专项行动工作方案》《关于实施 2023 年集中供热设施提升改造等两个项目的意见》《古交市河口镇人居环境整治项目实施方案》。

娄烦县

2 月 7 日,娄烦县委主要负责人会见万达体育有限公司相关负责人,双方表示将进一步深入合作,发挥企业资源优势,以体育赛事为切入点,开展多领域、深层次的合作,为娄烦发展引入新的理念、注入新的动力,助力推动高质量发展。

迎泽区

近日,迎泽区委主要负责人带队赴京拜访考察世纪优优文化传播有限公司等企业,双方围绕数字经济发展进行交流,深入对接交流数字经济发展,希望积极推进产业合作升级,持续拓展数字化应用领域,聚焦数字影城方向,为迎泽区高质量发展赋能助力。

万柏林区

2 月 7 日,万柏林区委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第二次集体学习时的重要讲话精神,充分认识构建新发展格局的重要性,发展壮大智能制造、新兴产业、数字经济等,加快构建现代化产业体系。

清徐县

2 月 7 日,清徐县召开 2023 年“欢乐中国年·奋进新征程”两节系列文化活动总结会议,认真总结成功经验,分析查找不足短板。此次活动满足了广大群众春节期间的精神文化需求,擦亮、打响了“精致清徐”文化名片,为今年“文化建设年”活动开了头。

综改示范区

2 月 11 日,省综改示范区主要负责人到北京经济技术开发区,就进一步推动开发区高质量发展开展考察交流。双方围绕产业发展、深化改革、科技创新、优化体制机制、创优营商环境、推动产城融合等方面进行了深入交流。

杏花岭区

2 月 6 日,杏花岭区委常委会召开(扩大)会议,传达学习省委书记蓝佛安在省管主要领导干部专题研讨班上的讲话精神。该区将坚决把思想和行动统一到省委的决策部署上来,进一步完善工作机制,分解工作任务,加快产业落地,提升产业增长值。

晋源区

2 月 8 日,晋源区接受省级创卫专家评估检查。省市创卫专家各专项组对该区国家卫生城市创建工作进行了评估检查,并对检查期间所发现的问题进行反馈,该区表示将加快补齐短板、弱项,以整改实际成效推动创卫工作的实际进展。

阳曲县

2 月 10 日,阳曲县委主要负责人陪同华录集团相关负责人先后参观该县公安局、山西钢科碳纤维有限公司、县民政局,对数据存储、数据量情况、企业选址厂房进行实地考察。双方表示将进一步深化合作、互利共赢、联动发展。

中北高新区

2 月 9 日至 10 日,尖草坪区委、中北高新区党工委主要负责人带队赴武汉光谷生物城、东湖科学城、光电工业技术研究院、华工激光工程有限责任公司、华星光电技术有限公司等地考察学习,学习成熟经验做法,拓宽视野思路,招引产业项目,谋划区域发展。

(以上由李杰华编辑整理)